

推动党史学习教育走深走实走心

南通消防实现社会面火灾形势管控和队伍内部管理的双稳定



连日来,南通市消防救援支队党委深化党史学习教育成果,按照“党建引领消防工作”的思想,坚持“强基础、补弱项、拼实干、争先进”的工作思路,立足建立长效机制,以政治建队、以思想建队,不忘初心、奋勇争先,用满腔豪情和精益求精的管理作风,实现了社会面火灾形势管控和队伍内部管理的双稳定。

走进南通消防营区,一股廉政气息扑面而来。支队党委书记、政治委员兰海飞告诉笔者,支队注重以思想政治建设为引领,通过推动一系列思想政治工作的创新举措,实现了队伍建设循序渐进式发展。南通消防坚持以人为本,关爱指战员,重点解决子女入学入托、随队指战员家属就业

等烦心事、挠头事,不断提升指战员的获得感、满意度。同时,通过开展专题研讨、专家讲座、“书记上党课”“党员说党章”“全员话党史”等形式,进一步强化“四个意识”,切实筑牢指战员思想根基。

笔者了解到,今年仅辖区内海门就已积极协调公寓保障住房20套,为10名消防员子女解决入学入托问题,12人获得火焰蓝天使基金,先后10次走访慰问困难指战员,不断提升工作暖心效果,有效增强了队伍“干事创业”的凝聚力。“我们围绕党史学习、改革教育等活动,常态化开展风气监察,实现了经费投向无差错、建设项目无失误、重大部署贴实际,助力队伍管控平稳和谐发展。”兰海飞说。

“要不是消防在镇上设立了这个办事点,我们发现的隐患真不知道该怎么解决。”谈及这一幕,家住海门区悦来镇的村民老王很是激动。这正得益于南通消防实践加强基层消防监管力量新模式、前置便民消防服务点的有力举措。今年,南通消防在各区镇设立了消防监督管理所,同步开展消防安全整治、防火巡查、消防宣传等工作,打造出全民监管防控的良好格局,社会面消防安全全态势得以平稳管控。

下一步,南通市消防救援支队将继续围绕“5个重大课题、15个创新举措、53个为基层办实事项目”,深入开展为基层、群众、指战员的“惠民”举措,将党史学习成果转化为指战员自觉行动,在明理、增信、崇德、力行中激发动力,在“知行合一”中提升能力,促进队伍在转型升级中彰显前进力量。

陈家波 马晶晶



为进一步提升应对危险化学品事故的处置能力,如东消防开展2021年度如东县危险化学品事故应急救援演练。

朱程程



近日,海门大队联合三星镇政府、属地派出所开展“双12”物流企业消防安全检查。

沈海琳



连日来,市消防救援支队组织开展岗位大练兵活动。图为比武现场。

孙静



近日,市消防救援支队开展防火岗位比武竞赛活动。图为防火监督员岗位考核中。

胡永盛



连日来,全市消防救援队伍苦练打赢本领,人人争做应急先锋。图为破拆演练现场。

邵艳翠

“119”消防宣传月圆满收官

在“119”消防宣传月活动中,南通消防组织多种活动持续掀起热潮,全面提升了广大人民群众的消防安全意识。

据了解,南通消防部门结合早市人流物流量大、老年人多等特点,创新思维、精心策划,通过拉横幅、发放宣传单、现场解答咨询问题等方式普及消防安全知识。针对冬季火灾事故容易产生的环节、电动车违规停放充电等行为进行警示讲解,提醒市民群众从中吸取教训、做好防范措施。支队还积极与社会单位沟通协调,多频次、高密度播放消防宣传公益提示短片,协调群众通过

“消防志愿者平台”“学习平台”等参与消防体验打卡,并依托抖音、微信等新媒体平台,集中开展网络消防大提示活动,大力普及了消防法律法规和消防安全知识,营造了全民关注消防安全的良好氛围。

王君行

市消防救援支队联合“爱跑一族”开展公益助跑主题活动

在刚刚结束的“119”消防宣传月中,市消防救援支队联合“爱跑一族”共同开展公益助跑主题活动,旨在激励全体指战员用脚步串起征程记忆、用身心感受党史力量。

活动以“‘119’消防宣传月”和“我为群众办实事”实践为主线,在全程近12公里的步道上,指战员们不仅可以沿途欣赏南山湖景观、缓解紧张的工作压力,更

可以感受前行之不易、体悟百年之艰难,从跑步中坚定初心和理想,在竞技中加深彼此友谊、激发奋斗热情。活动现场,消防服务咨询台、消防宣传展牌以及油盆灭火等环节,让所有参加活动人员和围观市民近距离体验消防安全教育。公益助跑活动主题鲜明、意义深远,把全民健身与全民消防相结合,把跑步运动和党史学习相融合,真正将党史学习教

育“沉”下去、“深”下去,赢得了全体指战员的热情点赞,受到了广大市民和跑步爱好者的欢迎。

“在今后的工作学习和生活中,我们要高站位、高标准、高质量学好党史,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,磨砺干事创业的能力,永葆奋斗进取的姿态,为南通消防救援事业贡献自己的力量。”文盛路消防救援站副站长黄明裕说。

丁雨培

崇川区开展电影院消防实战疏散演练

为切实做好全市影院消防安全工作,有效提高影院从业人员和广大观众的消防安全意识,提升影院消防安全管理水平,8日上午,由崇川区委宣传部、区消防大队主办的消防实战疏散演练在崇川区一家影院内进行,全区20多家影院的相关负责人观摩了演练。

此次演练,假设影院4号厅的

按摩椅因短路引发火情并有人受伤。火情引发烟感报警,微型消防站值班人员接到报警信号后迅速着装到达火情发生地点,组织厅内观众有序沿着安全出口进行疏散。

易家桥消防救援站接警后,立即赶到现场,展开灭火救援。到场后,迅速展开现场警戒、火情侦察、人员搜救、疏散、内外夹攻

灭火等救援工作。10多分钟后,经过微型消防站队员和消防指战员的不懈努力,现场“火势”被成功扑灭,被困人员均被顺利救出,演练圆满结束。

最后,消防员对影院负责人进行了消防技能集中培训,指导影院员工使用灭火器,对初始火灾进行扑救演练。

王承炫